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Рецензія

на програму підготовки бакалаврів (перший рівень) за спеціальністю 052 - 
“Політологія” (Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, 
факультет міжнародних відносин, політології та соціологи, розробники:
Мілова М..І., Попков В.В., Шабанов М.О., Хорошилов О.Ю., Приймачук З.М.)

В умовах сучасного динамічного соціально-політичного розвитку задля 
пошуку адекватних відповідей на постійні нові виклики, питання якісної 
підготовки й кадрового забезпечення ерудованих й компетентних з інноваційним 
мисленням, зі знанням іноземних мов фахівців, спроможних відповідати на сучасні 
виклики, займає одне з пріоритетних місць.

Надскладніші процеси розвитку сучасної України, створюють попит на 
послуги фахівців у всіх сферах суспільного життя, зокрема в сфері зв'язків із 
громадськістю та пресою, консалтингових послуг, написання та супроводу 
проектів, організації громадських заходів тощо. Задовольнити цей попит здатні 
заклади вищої освіти, які готують професійних фахівців, зокрема факультет 
міжнародних відносин, політології та соціології ОНУ імені IX Мечникова, 
колективом якого здійснюється підготовка фахівців за освітньо-професійною 
програмою 052 - Політологія.

Рецензована освітньо-професійна програма "052 -  Політологія» для першого 
бакалаврського рівня дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних 
результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних 
компетентностей зі спеціальності.

Послідовність вивчення базових дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія і покликані сприяти



забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 
роботодавців.

Вимоги до змісту, оновлення, спрямовані на оптимізацію та реалізацію 
компетентністного підходу ОПП, створюють умови для усебічного розвитку 
особистості здобувача практики.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести 
розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, 
що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій, 
враховуючи потреби ринку.

Принципові зауваження до рецензованої програми відсутні.

Свідченням належного рівня фахової підготовки політологів першого рівня на 
факультеті міжнародних відносин, політології та соціології Одеського 
національного університету імені І.І. Мечникова є цілком схвальні відіуки про 
роботу випускників, які працюють, працювали та проходили практику в ГО.

Процес входження в робочі моніторинги та аналітичну роботу відбувався 
протягом перших тижнів діяльності в організації, що свідчить про отримані навики 
пов’язаними із схильністю до освіти. Всі запрошені випускники проявляли високі 
аналітичні здібності, володіли необхідним категоріальним апаратом та 
термінологією пов’язаною з соціально-політичними процесами. Виявлялися на 
високому рівні комунікативні здібності, володіння основними комп’ютерними 
програмами та сервісами, необхідними для поточної науково-практичної роботи 
організації.

Проявлялися на достатньому рівні навички з менеджменту, організації 
власного робочого простору та часу. Також на базовому рівні присутні знання з 
права, психології та діловодства, що вистачає для практичної та ефективної 
діяльності в організації.
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